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دیروز در مجلس روز دولت نبود؛ 
نمایندگان علاوه بر اینکه با لایحه دو 
فوریتی دولت برای حذف ارز 4200 
تومانی مخالفت کردند، 35نماینده 
در تذکری به دولت نسبت به انتصابات 
فامیلی انتقاد کردند. از سوی دیگر 
نمایندگان در نطق‌‌های پیش از دستور 
خود از دولت برای حل مشکلات برنامه 
عملی خواستند و نسبت به عملکرد سه 
ماهه دولت انتقاد کردند. دیروز اما روز 
نمایش سردرگمی و بی‌برنامگی دولت 
نیز بود. از یک سو درحالی‌که از روز شنبه 
خبر استرداد لایحه حذف ارز تدریجی 
منتشر و تکذیب می‌شد روز یکشنبه 
و پیش از آغاز جلسه علنی مجلس، 
مجددا برخی سایت‌‌ها خبر دادند دولت 
لایحه حذف ارز تدریجی را از مجلس 
پس گرفته است. احسان ارکانی، عضو 
کمیسیون برنامه و بودجه با تایید این 
خبر به مهر اعلام کرد: با توجه به تصمیم 
دولت برای استرداد لایحه دو فوریتی 
حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی، این لایحه از 
چرخه بارگذاری در سامانه قوانین خارج 
شد. اما معاون پارلمانی دولت از تقاضای 

بازگشت لایحه دو فوریتی تامین مطمئن 
کالاهای اساسی، نهاده‌های دامی، دارو 
و تجهیزات پزشکی و سیاست‌های 
جبرانی برای حمایت از معیشت اقشار 
آسیب‌پذیر برای حذف ارز ترجیحی 

اظهار بی‌اطلاعی کرد.
درمیان این اخبار ضد و نقیض، لایحه 
سرانجام در دستور کار قرار گرفت و 
نمایندگان مجلس در جلسه علنی 
با درخواست دولت برای دو فوریت 
لایحه تامین مطمئن کالاهای اساسی، 
نهاده‌های دامی، دارو و تجهیزات پزشکی 
و سیاست‌های جبرانی برای حمایت 
از معیشت اقشار آسیب‌پذیر مخالفت 
کردند.آنگونه که ایلنا گزارش داده، 
مسعود میرکاظمی، رئیس سازمان برنامه 
و بوجه در ابتدای بررسی این لایحه با ارائه 
گزارشی خواستار موافقت نمایندگان 
با دو فوریت این لایحه شد. پس از 
میرکاظمی، محمدحسین فرهنگی و 
شمس‌الدین حسینی به عنوان مخالف 
و محمدتقی نقدعلی و محسن زنگنه به 
عنوان موافق دوفوریت این لایحه دلایل 
و نظرات خود را بیان کردند .مهمترین 
استدلال مخالفان پیرامون این لایحه 
شامل این بود که اکنون ارز ۴۲۰۰ تومانی 

به کالاهای اساسی و نهاده‌‌های دامی 
اختصاص می‌یابد، اما مردم در بازار آن‌‌ها 
را با نرخ دلار آزاد خریداری می‌کنند و 
هیچ نظارتی بر این مساله نیست؛ از سوی 
دیگر دولت پیشاپیش در قانون بودجه 
سال ۱۴۰۰ این اختیار را کسب کرده 
و نیازی به این اجازه نیست. در مقابل 
موافقان این لایحه، احترام به قوه نظارتی 
مجلس و لزوم همکاری مجلس با دولت 
برای رفع مشکلات معیشتی با توجه 
به انتظارات مردم را دو علت موافقت با 
فوریت این لایحه اعام کردند. پس از 
پایان صحبت‌‌های موافقان و مخالفان 
این لایحه با حضور ۲۴۹ نماینده به 
رأی گذاشته شد که با کسب ۹۹ رأی 
موافق، ۱۲۷ رأی مخالف و ۷ رأی ممتنع 
از میان ۲۳۳ رأی دوفوریت آن رد شد. 
همچنین دولت بلافاصله درخواست 
یک فوریت این لایحه را مطرح کرد که 
این درخواست نیز با ۱۰۲ رأی موافق، 
۱۱۹ رأی مخالف و ۱۰ رأی ممتنع از 
۲۳۱ رأی رد شد تا بر این اساس با اعلام 
محمدباقر قالیباف لایحه به صورت 

عادی اعلام وصول شود.
پس از جلسه علنی مجلس رئیس 
کمیته اصلاح ساختار بودجه کمیسیون 

برنامه و بودجه مجلس گفت که: دولت 
ممکن است مجبور شود برخی کالاهای 
مشمول ارز ۴۲۰۰ را از شمول آن خارج 
کند البته در مورد گندم و دارو قطعی 
است که تا پایان سال، ارز ۴۲۰۰ به آنها 
تعلق می‌گیرداما در مورد نهاده‌های دامی 
باید دولت تصمیم بگیرد که قصد حذف 
ارز ۴۲۰۰ دارد یا خیر و اگر این تصمیم 
را بگیرد از محل اعتبار ۲۷ هزار میلیاردی 
به صورت یارانه نقدی قصد دارد به مردم 
کمک کند تا بخشی از بار هزینه‌ای را 
جبران کند.این تنها مخالفت مجلس با 
دولت در روز گدشته نبود. هنوز انتقادات 

به انتصابات فامیلی ادامه دارد.
سه شنبه، روز سخت ‌رئیسی

‌رئیسی فردا در حالی راهی پارلمان 
می‌شود تا در جلسه بررسی صلاحیت 
وزیر آموزش و پرورش شرکت کند 
که فرد معرفی شده برادر داماد زاکانی 
شهردار تهران است. روز گذشته 35 نفر 
از نمایندگان مجلس به ابراهیم ‌رئیسی، 
‌رئیس‌جمهور درخصوص ضرورت 
جلوگیری از انتصابات فامیلی و انتقاد 
از بی‌توجهی به شایسته‌سالاری در 

دستگاه‌های دولتی تذکر دادند.
با توجه به انتقادات مطرح در مجلس 
به نظر می‌رسد ‌رئیسی روز سه شنبه کار 
سختی در مجلس پیش رو داشته باشد. 
اما دیروز روز بد دولت بود. نطق‌‌های پیش 
از دستور نمایندگان هم انتقاد از عملکرد 
دولت ‌رئیسی بود. گرچه اصولگرایان 
از یکدستی قوا و نهادهای حاکمیتی 
برای تحقق شعارهای خود گفته بودند، 
اما اختلاف‌‌ها و انتقادات خیلی زودتراز 
آنچه تصور می‌شد علنی شده و خود را 
نشان داده است.روز گذشته نماینده 
گرگان و آق قلا در تذکری خواستار ارائه 
برنامه عملی دولت برای پایان بخشیدن 
به وضعیت رنج آور و تقویت سرمایه 
اجتماعی با توجه به وضعیت نابسامان 
قیمت‌‌ها و نارضایتی مردم شد. غلامرضا 
منتظری در تذکری شفاهی خطاب 
به رئیس جمهور، بیان کرد: با توجه 
به وضعیت نابسامان و لجام‌گسیخته 

قیمت‌‌ها و سیر صعودی نارضایتی مردم، 
شایسته است بر اساس اصل عدالت 
محوری، برنامه عملی دولت برای پایان 
بخشیدن به این وضعیت رنج آور و تقویت 

سرمایه اجتماعی ارائه شود.
از سوی دیگر روح الله حضرت‌پور در 
نطق میان دستور خود در نشست علنی 
مجلس گفت: من نمی‌دانم در فردای 
آخرین شب انتخابات چه شد گویا خیلی 
از استانداردهای سیاسی کشور عوض 
شده چرا که صدا و سیما از دلار ۲۷ هزار 
تومانی حرفی به میان نیاورد؛ نمی‌دانم 
چرا این گرانی‌های افسارگسیخته دیگر 
رسانه‌ای نمی‌شود؛ نمی‌دانم چرا دیگر 
بورس دغدغه ملی نیست چه شد که 
دامادسالاری و خویشاوندسالاری که 
تقدیر می‌شود باز توسط تقبیح‌گرایان 
احیا شده است.وی افزود: مذاکره با جهان 
که از سوی برخی قبیح بود حالا با جدیت 
دنبال می‌شود باز خدا را شکر ما هم راضی 
هستیم هر کسی می‌تواند این مشکلات 
را حل کند ما هم در کنارش هستیم. 
حضرت پور خاطرنشان کرد: البته دیگر 
هیچ کدام از این سوال‌ها و جواب‌ها برای 
این ملت رنج کشیده ارزشی ندارد، اگر 
می‌توانید در عمل به داد مردم برسید 
وگرنه تحولات اساسی در سیستم 

کشورداری را آغاز کنید.
نماینده ارومیه در مجلس گفت که 
آمار مهاجرت نخبگان و خروج ثروت از 
کشور فاجعه است؛ با این مردم چه کرده 
ایم که سرمایه‌های خود را صرف خرید 
ملک و خانه در سایر کشورها می‌کنند؟ 
ما با عزت ایرانیان چه کرده‌ایم؟ دیگر این 
دولت و آن دولت برای مردم فرقی ندارد.
بحران اقتصادی چهارگوشه معیشت 
و زندگی مردم را به آتش کشیده است 
مردم دیگر اعتمادی به مسئولین ندارند 
نتقادی  ین تنها نطق ا ا
بهارستان‌نشینان نبود. نماینده درود و ازنا 
نیز در نطق میان دستور خود گفت: گرانی 
افسارگسیخته و نیازمندی‌های روزمره 
مردم و ضرورت ورود قاطع دولت برای 
کنترل بازار را متذکر می‌شوم. حسین 

گودرزی افزود: همچنین به رئیس 
جمهور و مجموعه تصمیم‌گیران در 
انتصابات مدیران دولتی متذکر می‌شوم 
که جوان‌گرایی در انتصاب مدیران به 
ویژه در سطوح عالی منوط به داشتن 
دانش، تجربه و کارنامه موفق مدیریتی 
مرتبط با آن حوزه کاری است. در غیر 
این صورت سپردن امور مردم و کشور و 
فرصت‌های زودگذر به تجربه‌اندوزی و 
آزمون و خطاهای جبران‌ناپذیر است.

ولی اسماعیلی، نماینده گرمی  و ‌رئیس 
کمیسیون اجتماعی مجلس نیزبه ایلنا 
گفته در مورد بحث معیشت و مهار تورم و 
گرانی من فعلا نمی‌توانم به آقای رئیسی 
نمره مثبتی بدهم.به نظر می رسد در 
پایان سه ماه از ریاست ابراهیم ‌رئیسی 
بر قوه مجریه او نتوانسته مجلس همسو 
با خود را قانع کند و دامنه انتقادات روز 
به روز در حال افزایش است. دیگر این 
انتقادات از سوی جریان سیاسی رقیب و 
اصلاح طلبان نیست. پیش بینی می‌شود 
با این روند انتقادات که از جریان همسو 
با دولت بویژه در مجلس آغاز شده باید 
منتظر ارائه طرح‌‌های استیضاح وزرا و 
فراخواندن معاونان ‌رئیس‌جمهور به 
پارلمان بود اگر نمایندگان نخواهند به 

سوال از ‌رئیس دولت فعلا فکر کنند.

رد لایحه دو فوریتی دولت، نطق و تذکر انتقادی نمایندگان علیه رئیسی

روز بد دولت در مجلس

گفت وگو

عزت‌الله یوسفیان ملا از نمایندگان ادوار 
مجلس درباره آینده سیاسی علی لاریجانی 
اظهار کرد: آقای لاریجانی به‌تنهایی به‌اندازه یک 
حزب، قدرت دارند و برای گرفتن پست نیز هیچ 
حزبی تشکیل نخواهند داد و قاطعانه می‌گویم 
هیچ مذاکره‌ای برای تشکیلات سیاسی و حزبی 

نداشته‌اند.
عزت‌الله یوسفیان ملا نماینده پیشین مجلس 
و از چهره‌های نزدیک به علی لاریجانی با اشاره 
به گمانه‌زنی‌هایی درباره آینده سیاسی علی 
لاریجانی و حسن روحانی و اینکه آیا نگاه آن‌ها به 
قدرت است یا خیر؟ به جماران گفت: من از آقای 
روحانی خبر ندارم. آقای علی لاریجانی هیچ 
برنامه‌ای برای تشکیل حزب و جریان با احدی 
ندارد، ایشان خودشان را نشان دادند و هرکجا که 

به وجود ایشان نیاز بود، چه مقام معظم رهبری 
نیاز دیدند که ایشان درجایی مشغول باشند و چه 
مردم ایشان را نیاز دیدند و چه مجلس ایشان را 

نیاز دیدند، ایشان رفتند.
او افزود: ایشان شخصیتی هستند که تا 
حدودی موردقبول بخش عمده‌ای از اصولگراها 
و اصلاح‌طلب‌ها هستند به‌بیان‌دیگر ایشان که 
نمی‌توانند دو جریانی حزب تشکیل دهند و اگر 
بخواهند حزبی تشکیل دهند باید یک جریان را 
از دست بدهند. الآن ایشان به‌تنهایی به‌اندازه یک 
حزب، قدرت دارند و برای گرفتن پست، هیچ 
حزبی تشکیل نخواهند داد و قاطعانه می‌گویم 
هیچ مذاکره‌ای برای تشکیلات سیاسی و حزبی 

نداشته‌اند.
نماینده ادوار مجلس شورای اسامی 

دراین‌باره که به نظر می‌رسد کارگزارانی ها 
همچنان روی آقای لاریجانی نگاه مثبتی دارند، 
اشاره کرد: آن‌ها نظر مثبت دارند علاوه بر این 
هم بسیاری از اصولگرایان به ایشان نظر مثبت 
دارند، اصولگرایان مستقل ولایی مجلس بسیار 
زیاد بودند )نزدیک به صد نفر بودند(، با این وصف 
اصولگرایان مجلس به‌تنهایی نمی‌توانستند 
رئیس مجلس تعیین کنند و برای همین بخشی 
از اصلاح‌طلبان هم به آقای لاریجانی رأی دادند 
و من می‌توانم اسامی 10، 20 نفر را برای شما نام 
ببرم که اصلاح‌طلب بودند و به آقای لاریجانی 
رأی دادند پس ایشان موقعیت خوبی دارند 
ازاین‌رو به چه دلیل آقای لاریجانی بروند و با 
یک جریان مذاکره کنند؟ مثلًا بگوید من را وزیر 
کنید یا فعالیت کنید تا من رئیس‌جمهور شوم؟ 

درحالی‌که رئیس‌جمهور به تازگی انتخاب‌شده 
است و یک دوره 4 ساله است و در ایران مرسوم 
است که هر 2 دوره یک نفر رئیس‌جمهور باشد. 
اگر ایشان قصد چنین چیزی داشتند نیازی به 
حزب نبود، ایشان در هر شهر مازندران که کاندیدا 
می‌شدند رأی می‌آوردند و به مجلس می‌رفتند و 
می‌توانستند مجدداً رئیس مجلس شوند لذا چون 
ایشان جایگاهی را مدنظر ندارند به دنبال وسیله 
آن هم نیستند. به هر حال کارگزاران یا احزاب 
دیگر به آقای لاریجانی لطف دارند اما ایشان 
هیچ‌گاه با کارگزارانی ها و احزاب دیگر ننشستند 
و صحبتی نکردند. یوسفیان ملا در پاسخ به این 
سؤال که آیا زندگی سیاسی و آینده سیاسی 
ایشان را تمام‌شده می‌دانید یا خیر؟ تصریح کرد: 
به هر حال ایشان مشاور رهبری و عضو مجمع 

تشخیص مصلحت نظام است و آماده‌اند هر وقت 
اتفاق یا کاری ایجاد شود خودشان را عرضه کنند. 
ایشان نه محکومیت کیفری دارند و نه مشکلی 
دارند و مشاور اولین مقام کشوری یعنی رهبری 
هستند یعنی پسُت و جایگاه ایشان بسیار خوب 
است و هر زمان رهبری مصلحت بدانند ایشان 
آماده‌اند که کار کنند و نیازی به تشکیل گروه 
ندارند. گفتنی است روز گذشته علی لاریجانی از 
سوی مقام معظم رهبری به عنوان یکی از اعضای 

شورای عالی انقلاب فرهنگی منصوب شدند. 

یوسفیان ملا:

هر زمان رهبری مصلحت بدانند آقای لاریجانی آماده به کار است
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نماینده ارومیه: گویا خیلی 
از استانداردهای سیاسی 
کشور عوض شده چرا که 

صدا و سیما از دلار ۲۷ هزار 
تومانی حرفی به میان نیاورد؛ 
نمی دانم چرا این گرانی‌های 

افسارگسیخته دیگر 
رسانه‌ای نمی شود؛ نمی‌دانم 

چرا دیگر بورس دغدغه 
ملی نیست چه شد که داماد 
سالاری و خویشاوندسالاری 
که تقدیر می‌شود باز توسط 
تقبیح‌گرایان احیا شده است

اعظم ویسمه

 علی بهادری جهرمی
 سخنگوی دولت شد

در نشست دیروز هیات دولت، علی بهادری 
جهرمی سخنگو و رئیس شورای اطلاع‌رسانی 
دولت شد. به گزارش ایسنا بهادری جهرمی به عنوان 
جوانترین عضو کابینه، دانش آموخته دکتری حقوق 
عمومی از دانشگاه تهران  و عضو هیات علمی دانشگاه 
تربیت مدرس است. وی همچنین مدیر سابق گروه 
حقوق عمومی مرکز تحقیقات استراتژیک مجمع 
تشخیص مصلحت نظام بوده و ریاست مرکز وکلا و 
کارشناسان رسمی قوه قضاییه و عضویت در شورای 
عالی حقوقی دانشگاه آزاد اسلامی را در کارنامه دارد.

    
‌واکنش نوروزی به برگزاری دادگاه آبان

 در انگلیس:
 ما کُشتیم، چه کسی می‌خواهد 

ما را محاکمه کند؟
نماینده رباط‌کریم در مجلس یازدهم در پاسخ 
به این سؤال که این روزها در انگلیس دادگاهی برای 
اعتراضات آبان ماه 98 در حال برگزاری است، آیا بهتر 
نبود در ایران هم‌چنین دادگاهی برگزار می‌شد؟ 
پاسخ داد که: بعد در این دادگاه کُشته‌شده‌ها را باید 
محکوم کنند یا قاتلین را؟ به گزارش دیده بان ایران: 
حسن نوروزی در ادامه در جواب سؤال که پرسید 
قطعاً منظور محاکمه قاتلین و بی‌تدبیری‌های 
مسئولان و کسانی که به مردم شلیک کردند است 
اظهار کرد: یکی از آن‌هایی که به مردم شلیک کرد 
من بودم، ما کُشتیم. حالا چه کسی می‌خواهد ما را 
محاکمه کند؟! لازم به ذکر است که نوروزی در پایان 
صحبت‌هایش عنوان کرده که »شوخی کردم« و بعد 

تماس را قطع کرده است.
    

طائب: در مذاکره حق ما را 
ندهند با زور می‌گیریم

رئیس شورای قرارگاه راهبردی عمار تصریح 
کرد: مذاکره‌کنندگان باید به طرفین مذاکرات 
گوشزد کنند که اگر در مذاکره حق ما را ندهند ما این 
قدرت راداریم که با زبان زور حقمان را بگیریم و در 
آن صورت برای آن‌ها خیلی گران تمام می‌شود. به 
گزارش ایسنا، مهدی طائب با تأکید بر اهمیت اقتدار 
موشکی کشور و تأثیر آن در مذاکرات بین‌المللی 
گفت: حتی مذاکره‌کنندگان قبلی نیز در مذاکرات 
خود با کشور‌های دیگر به نقاطی می‌رسیدند که اگر 
قدرت موشکی ایجادشده توسط سردار طهرانی 
مقدم‌ها نبود، به همان اندازه هم به آن‌ها چیزی 
نمی‌دادند. ظالم زیانی جز زور نمی‌فهمد، چون در 

ذات ظالم زور است.
    

رد دخالت ایران در حمله به 
الکاظمی از سوی مقامات آمریکایی

مقامات کنونی و سابق آمریکایی گفتند که ایران 
دخالتی در ماجرای حمله به نخست‌وزیر عراق نداشته 
است. به گزارش ایسنا، شبکه ان.بی.سی در گزارشی 
به نقل از یک مقام ارشد وزارت دفاع آمریکا و دو مقام 
پیشین آمریکایی تصریح کرد که احتمالاً ایران برای 
حمله به مصطفی الکاظمی، نخست‌وزیر عراق چراغ 
سبز نشان نداده و حمله مورد تأیید ایران نبوده است. 

    
لفاظی سفیر بحرین علیه ایران

سفیر منامه در واشنگتن در نشست لابی 
آمریکایی-صهیونیستی علیه ایران سخن گفت. به 
گزارش فارس به نقل از خبرگزاری رسمی بحرین، 
شیخ عبدالله بن راشد آل خلیفه در نشست گروه 
 )UANI( »موسوم به »اتحاد علیه ایران هسته‌ای
که یک لابی آمریکایی-صهیونیستی است، حضور 
یافت. طبق این گزارش، سفیر منامه در واشنگتن بر 
تهدید‌ها و چالش‌های امنیتی در سطوح منطقه‌ای 
و بین‌المللی تأکید کرد و مدعی تلاش بحرین 
برای حفظ حرکت کشتی‌رانی در خلیج عربی 
)خلیج‌فارس( از طریق ائتلاف‌های متعدد با کشور‌ها 
شد. شیخ عبدالله از کشور‌های شریک و متحد بحرین 
خواست تا تلاش‌ها را در برابر خطرات احتمالی تشدید 
کنند و همچنین درباره آنچه »تهدید نیرو‌های نیابتی 

ایران برای منطقه« خواند، لفاظی کرد.
    

 حضور فعال بسیجیان 
در فضای مجازی 

رئیس سازمان بسیج مستضعفین دیروز در 
جشنواره مالک اشتر بسیج اظهار کرد: بسیجیان 
در فضای مجازی حضوری فعال دارند؛ به نحوی‌ که 
تاکنون ۹۸۲ گردان سایبری شهرستانی و دو هزار 
و ۵۰۰ گردان سایبری حوزه‌محور راه‌اندازی شده 
است. به گزارش ایسنا سردار سرتیپ پاسدار غلامرضا 
سلیمانی افزود: علاوه بر این در »جهاد تبیین« نیز 
نیروهای بسیجی در فضای مجازی نقش‌آفرینی 
می‌کنند، به نحوی که بیش از چهار میلیون نفر در 

»شبکه ثامن« عضو هستند.

روی موج کوتاه

یک فعال سیاسی اصلاح طلب عملکرد دولت را در صد روز 
اول مثبت ارزیابی نکرده و معتقد است که دولت سیزدهم هم 
مانند دولت احمدی‌نژاد برنامه ندارد و در سفرهای استانی 

تصمیمات فی‌المجلس می‌گیرد.
علی‌محمد حاضری که با ایلنا گفت‌وگو می‌کرد درباره اینکه 
حدود ۱۰۰ روز از روی کار آمدن دولت می‌گذرد و رئیس‌جمهور 
هم در دوران رقابت‌های انتخاباتی وعده داده بود که پایان هر 

۱۰۰ گزارشی از عملکردش به مردم ارائه خواهد داد، آیا اتفاقی 
افتاده است که قابل‌بیان باشد، گفت: دولت ظاهراً هیچ موضع 
روشنی در قبال برجام و سیاست خارجی‌اش تاکنون نتوانسته 
است اتخاذ کند و این بلاتکلیفی مشخص نیست حقیقی است یا 
این‌که تعمداً اتفاق افتاده است. عضو شورای مرکزی حزب اتحاد 
ملت ایران اسلامی خاطرنشان کرد: بلاتکلیفی روی سیاست 
خارجی اثر و سایه خودش را روی بازار گذاشته است و اگر دولت 
نتواند تکلیفش را روشن کند، روزبه‌روز شرایط بدتر خواهد شد. 
وی تأکید کرد: به نظر می‌رسد تیم اقتصادی دولت برخلاف 
آنچه از قبل تصور می‌شد و آن‌ها ادعا می‌کردند، هیچ برنامه 
روشنی ندارند و تازه امروز بررسی می‌کنند چه باید انجام دهند 

و آن چند هزار صفحه برنامه را که می‌گفتند نوشته‌اند، داخل 
صندوق گذاشتند.حاضری یادآور شد: این دولت همانند جریان 
و دولت احمدی‌نژاد که در سفرهای استانی و جلسات حضوری 
فی‌المجلس درباره همه چیز تصمیم‌گیری می‌کرد، از همین 
منطق استفاده می‌کند، در صورتی که اگر دولتی طرح و برنامه 
داشته باشد، هیچ‌گاه به تصمیمات در سفرهای استانی و جلسات 
فی‌المجلس پناه نخواهد برد.وی تأکید کرد: سفرهای استانی 
و تصمیم‌گیری‌های متناسب با اظهاراتی که مطرح می‌‌شود، 
در تضاد با یک برنامه منسجم و از قبل طراحی‌شده است و این 
بدین معناست که واقعاً برنامه‌ای در کار نبوده و نیست و اظهارات 
قبلی غیرواقعی است و یا به معنای این است که این سفرهای 

استانی یک نمایش پوپولیستی است که در تعارض با برنامه‌های 
مطرح‌شده است. این فعال سیاسی اصلاح‌طلب بیان کرد: امروز 
با توجه به شرایط، بازار و جامعه در حال حاضر هیچ‌گونه واکنش 
مثبتی به مواضع دولت و اقدامات اقتصادی صورت گرفته ندارند 
که این امر نشان می‌دهد دولت نتوانسته اثر مثبتی روی این‌ها 
بگذارد، زیرا شواهد نشان می‌دهد مشکلات اگر تشدید نشده 
باشد، کاهش هم پیدا نکرده است. وی درباره این‌که مشاهده 
می‌کنیم مجلسی که خود را همسو با دولت معرفی می‌کرد الآن 
دست به نقد دولت زده است آیا این همسویی در آینده به مشکل 
برخورد خواهد کرد، گفت: همسویی به قوت خودش باقی است 
چراکه گرایش‌ها و اهداف تفاوتی با یکدیگر ندارد اما راه‌حل‌ها 
مشترک نیست که این امر باعث بلاتکلیفی می‌شود.حاضری 
تأکید کرد: هنگامی‌که طرح و راه‌حلی برای مسائل وجود ندارد، 
خودبه‌خود اختلاف نظر به وجود می‌آید اما این به معنی نقد 
همسویی نیست، اما آدم‌های همسو هم هنگامی‌که ندانند چه 

کاری قرار است انجام دهند، دچار تعارض می‌شوند.

علی محمدحاضری:

تیم اقتصادی دولت هیچ برنامه مشخصی ندارد


